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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 
 

Актуальність теми дослідження. Податки є ключовим інструментом 

фіскальної політики держави, які впливають на економічну активність та 

конкурентоспроможність підприємств. 

Україна, як країна з розвиваючоюся економікою, має великий потенціал для 

зростання підприємництва, привернення інвестицій та створення нових робочих 

місць. Проте, система оподаткування може бути або сприятливою, або обтяжливою 

для бізнесу, що має прямий вплив на рішення підприємців щодо розширення, 

інвестування та інноваційного розвитку. 

Дослідження впливу податків на розвиток підприємництва в Україні 

допоможе краще зрозуміти, які податкові політики є найбільш ефективними для 

стимулювання бізнес-середовища. Аналізуючи різні види податків, їх ставки та 

процедури сплати, дослідники зможуть оцінити, які зміни можуть сприяти 

збільшенню підприємницької активності, притягненню інвестицій та забезпеченню 

сталого економічного зростання. Результати такого дослідження можуть мати 

практичне значення для формування та вдосконалення податкової політики в 

Україні. Вони можуть служити основою для розробки ефективних стратегій 

залучення та підтримки підприємництва, а також рекомендацій щодо оптимізації 

системи оподаткування, спрямованих на максимізацію позитивного впливу на 

розвиток підприємництва. 

Податкові політики можуть включати зниження податкових ставок для 

стимулювання підприємницької діяльності, спрощення процедур сплати податків та 

зменшення адміністративного навантаження на бізнес. Дослідження може вказати 

на оптимальні комбінації податкових інструментів, які сприятимуть залученню 

інвестицій, збільшенню обсягів виробництва, створенню нових робочих місць та 

сприянню інноваційному розвитку. 

Крім того, дослідження може розглядати такі аспекти, як ефективність і 

прозорість податкової системи, боротьба з корупцією в податковій сфері, рівень 

податкового навантаження на підприємства, а також враховувати міжнародний 

досвід та найкращі практики інших країн. 



Загальні висновки та рекомендації, отримані з дослідження, можуть 

послужити основою для формулювання податкової політики, спрямованої на 

стимулювання розвитку підприємництва в Україні. Вони можуть бути корисними 

для урядових органів у процесі розробки та впровадження ефективних заходів, 

спрямованих на створення сприятливих умов для підприємництва та залучення 

інвестицій. 

Метою дослідження є аналізування впливу податкової системи на 

підприємницьку активність та розвиток бізнесу в Україні.  

Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити наступні завдання: 

-надати рекомендації дослідити систему оподаткування підприємств, та її 

становлення в Україні; 

-визначити роль та функції різних видів податків у розвитку підприємництва; 

-проаналізувати вплив податків на сільське господарство; 

-здійснити аналіз впливу податків на малі та середні підприємства; 

 -проаналізувати вплив податків на інвестиційний клімат в Україні; 

-здійснити порівняльний аналіз податкової системи України з іншими 

країнами; 

- надати пропозиції щодо зменшення податкового тягаря; 

щодо зниження рівня корупції у податковій сфері та пропозицій щодо 

вдосконалення законодавства. 

Об’єктом дослідження є податкова система та її вплив на розвиток 

підприємництва в Україні. 

Предметом дослідження є взаємозв'язок між податковою системою та 

розвитком підприємництва в Україні. Дослідження фокусується на вивченні та 

аналізі різних аспектів податкової системи та їх впливу на підприємницьку 

активність, а саме: податкові ставки; процедури сплати податків; податкові пільги та 

стимули; податкова етика та боротьба з корупцією; міжнародний досвід. 

Інформаційною базою досліджень були законодавчі та нормативні акти, що 

безпосередньо стосуються тематики дослідження, науковий доробок та 



фундаментальні наукові праці вітчизняних і зарубіжних вчених щодо питань впливу 

податків на підприємства. 

Методологічну основу роботу складають загальнонаукові та спеціальні 

підходи та методи, що застосовувалися при написанні  роботи, використання яких 

дозволило здійснити комплексне дослідження й вирішити науково-прикладні 

завдання. Зокрема, це методи узагальнення, порівняння, табличний, графічний та 

інші, використання яких зумовлено метою та завданнями дослідження. 

Опис структури роботи. Завдання, поставлені на початку дослідження, дали 

змогу визначити структуру роботи: вступ, три розділи, які вміщують 9 підрозділів, 

висновки та пропозиції. Обсяг роботи складає 64 сторінки, з них 57 сторінок 

основного тексту. Список використаних джерел містить 41 найменувань.  

У роботі вміщено 5 рисунків та 3 таблиці. 

  

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

 У першому розділі “ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ СИСТЕМИ ОПОДАТКУВАННЯ 

ПІДПРИЄМСТВ” розглянуто становлення системи оподаткування підприємств в 

Україні, та визначено роль та функції різних видів податків.  

 У другому розділі “ВПЛИВ ПОДАТКІВ НА РОЗВИТОК ПІДПРИЄМНИЦТВА В 

УКРАЇНІ” здійснено аналіз впливу податків на малі та середні підприємства, 

сільське господарство, інвестиційний клімат в Україні, а також  порівняння 

податкової системи України з іншими країнами. 

 У третьому розділі “РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ПОЛІПШЕННЯ ПОДАТКОВОЇ 

СИСТЕМИ В УКРАЇНІ” виявлено шляхи вдосконалення законодавства про 

оподаткування, за рахунок зменшенням податкового тягаря для підприємств, та 

зниженням рівня корупції у податковій сфері. 

 

 

 

 



ВИСНОВКИ 

 

Проведене дослідження дозволило зробити висновки, основні з яких такі: 

1. Вплив податків на розвиток підприємництва в Україні є значний і має 

багатоаспектний характер. Податки впливають на всі галузі підприємництва, 

включаючи сільське господарство, малі та середні підприємства і інвестиційний 

клімат.  

2. Система оподаткування підприємств в Україні має складну історію 

становлення і розвитку. Роль і функції різних видів податків варіюють залежно від 

галузей і розміру підприємств. 

3. Аналіз впливу податків на сільське господарство показав, що високі 

податкові ставки можуть обтяжувати розвиток галузі, знижуючи її 

конкурентоспроможність і стимули для інвестицій. 

4. Малі та середні підприємства також відчувають негативний вплив податків. 

Високі податкові тягарі можуть унеможливити їх зростання, інновації та 

конкуренцію на ринку. 

5. Податки також мають значний вплив на інвестиційний клімат в Україні. 

Непрозорість, високі податкові ставки і складні процедури можуть стримувати 

іноземні і внутрішні інвестиції. 

6. Порівняння податкової системи України з іншими країнами показало, що в 

деяких аспектах українська система має недоліки і може бути менш привабливою 

для підприємців і інвесторів. 

7. Рекомендації щодо поліпшення податкової системи включають зменшення 

податкового тягаря для підприємств, спрощення процедур і зниження рівня корупції 

в податковій сфері, а також вдосконалення законодавства про оподаткування. 

8. Зменшення податкового тягаря для підприємств може стимулювати їх 

розвиток, залучення інвестицій та створення нових робочих місць. 

9. Боротьба з корупцією в податковій сфері є важливою для забезпечення 

прозорості і довіри підприємців до системи оподаткування. 



10. Вдосконалення законодавства про оподаткування повинно спростити 

процедури оподаткування, забезпечити рівні умови для всіх підприємств і 

забезпечити захист прав платників податків. 
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Кваліфікаційна робота складається з трьох розділів.  
Об’єкт дослідження: податкова система та її вплив на розвиток підприємництва в Україні. 
Предмет дослідження: взаємозв'язок між податковою системою та розвитком 

підприємництва в Україні.  
У роботі розглянуто проблеми високих податкових ставок, складність податкової системи, 

непрозорість та корупція.  
          В першому розділі виявлено проблематичні аспекти оподаткування. 
          В другому розділі проаналізовано ефективність податкових ставок для певних категорій 
підприємництва, адміністративні перешкоди, які ускладнюють розвиток підприємництва в 
Україні. Також проведено порівняльний аналіз податкової системи України з податковими 
системами інших країн. 
          В третьому розділі запропоновано шляхи вирішення проблем зі складністю податкової 
системи України, та було запропоновано пропозиції щодо вдосконалення законодавства про 
оподаткування. 

Ключові слова: вплив податків, проблеми податкової системи, податкові ставки, 
ефективність оподаткування. 
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Thesis consists of three chapters. Object of research: the tax system and its impact on the 
development of entrepreneurship in Ukraine. 

Subject of research: the relationship between the tax system and the development of 
entrepreneurship in Ukraine. 

The first chapter identifies problematic aspects of taxation 
The second chapter analyzes the effectiveness of tax rates for certain categories of 

entrepreneurship, administrative obstacles that hinder the development of entrepreneurship in Ukraine. A 
comparative analysis of the tax system of Ukraine with the tax systems of other countries is also carried 
out. 



In the third chapter, ways to solve problems with the complexity of the tax system of Ukraine 
were proposed, and proposals were proposed for improving the legislation on Taxation. 

Keywords: impact of taxes, problems of the tax system, tax rates, tax efficiency. 



 


